

金湖县人民医院成为扬州大学医学院教学医院

■通讯员 郭秋彤

本报讯 为早日创成三级综合医院,推动金湖县医疗事业高质量发展,日前,“扬州大学医学院——金湖县人民医院教学医院”正式签约揭牌。

仪式上,扬州大学医学院副院长李伟表示,此次活动正式掀开了扬州大学医学院与金湖县人民医院合作共赢的崭新篇章,相信金湖县人民医院会为健康金湖、健康江苏建设作出更大贡献。

市卫健委副主任俞伟男希望金湖县人民医院借助扬州大学医学院的资源优势,提升医教研综合实力,为创建三级综合医院打下坚实基础。

金湖县副县长唐凤娥表示,医院要

以此次合作为契机,抓住机遇,加强人才队伍建设,加快技术引进和创新,进一步提升服务能力,为金湖百姓的健康谋福祉,为健康金湖高质量发展添动力。

仪式上,扬州大学医学院继续教育办公室主任张跃宣读《关于与金湖县人民医院建立教学医院关系的批复》。李伟与金湖县卫健委党委书记、主任董义中为“扬州大学医学院——金湖县人民医院教学医院”揭牌。

扬州大学医学院创立于1950年,是国家首批临床医学硕士学位研究生培养模式改革试点高校、教育部可招收来华留学生医学本科教育高校。

金湖县人民医院为江苏省健康促进医院、江苏省职业病体检定点医院、

国家住院医师规范化培训基地、国家助理住院医师规范化培训基地、江苏护理职业学院附属医院、南京医科大学康达学院教学医院、扬州大学医学院教学医院。

近年来,金湖县人民医院在县委县政府和市、县卫健主管部门的关心支持下,先后获得国家华夏科技进步奖二等奖1项、省市级科技进步奖和新技术引进奖10余项。消化科、普外科、康复医学科为淮安市市级重点专科,胸痛中心、卒中中心通过国家级评审认证。

2019年医院达到全国县级医院综合服务能力推荐标准。2020年被国家卫健委授予“全国改善医疗服务示范医院”,艾力彼排名位列全国县级医院第348。2021年获中国县域卫生管理团

队最佳风范奖和学科建设先进医院称号等。临床康复一体化、中西医一体化、无痛化、微创化等技术逐步成为医院学科建设的鲜明特色。

作为金湖县民生实事项目之一,投资1.2亿元的实训楼将于2022年投入使用,届时完备的教学与科研硬件设施、个性化的临床技能培训系统,将实现临床与教学科研的相互融合、相互促进。

金湖县人民医院院长方长春表示,医院将以此次教学医院揭牌仪式为契机,抢抓发展机遇,锐意进取,依托扬州大学医学院的医疗、教学、科研等资源,进一步提升医院医教研综合实力,助力医院跨越式发展,早日创成三级综合医院。

三棵树镇第四届人民代表大会第一次会议召开

■通讯员 朱兆辉

本报讯 日前,淮阴区三棵树镇第四届人民代表大会第一次会议召开。全镇70名人大代表及5名列席代表参加会议。本次会议是新一届人民代表大会首次会议,会期1天半。新当选代表认真听取、审议和通过了三棵树镇人民政府工作报告、人大主席团工作报告,审查批准了财政预算决算报告,选举产生了新一届人大主席、镇长、副镇长,并进行宪法宣誓仪式。

会前,新一届人大代表集中视察了四门闸藕虾种养项目、农房改善省级示范创建项目联盟社区、开准酒业以及全区首家乡镇电影院建设情况。代表们看发展、谈变化,对三棵树镇经济社会发展取得的成绩给予高度评价。代表们表示,通过视察活动,进一步坚定了信心,凝聚了共识。接下来,将立足岗位履职,积极建言献策,为奋力开创三棵树镇高质量发展新局面贡献人大智慧和力量。

淮安区医保局研究谋划2022年工作

■通讯员 姜正元

本报讯 为进一步推动谋划“十四五”全区医保工作发展方向和思路,日前,淮安区医保局召开工作务虚会。

会议总结了2021年工作成效和亮点,深入分析当前医保工作面临的形势和任务,研究谋划2022年推进全

区医保事业高质量发展的思路举措。

就做好下一阶段工作,该局党组书记、局长郭春生指出,要牢固树立新发展理念,紧扣高质量跨越发展主题,着力打造“党建引领温暖医保”服务品牌,为群众提供有温度的医保服务,不断提升参保群众的获得感、幸福感、安全感和满意度。

洪泽区总工会开展“联系点上过党日”活动

■通讯员 徐晖

本报讯 日前,洪泽区总工会党支部组织全体党员赴挂钩联系点临河社区,通过学习座谈、走访慰问、结对

共建志愿服务等形式开展“联系点上过党日”活动,引导激励广大党员干部坚守初心使命,勇于担当作为。临河社区党员代表参加活动。

啊豪心理咨询室打造群众“舒心驿站”

■通讯员 崔德圣
融媒体记者 孙东 杨春阳

本报讯 “我最近很烦恼,不想上课。”“不上课,你准备做什么呢?”……日前,洪泽区高良涧街道新时代文明实践所啊豪心理咨询室工作人员在开展心理咨询。据了解,啊豪心理咨询室成立以来,共为300余位群众解决了包括职场、成长、情感、家庭等诸多方面的困惑,成了街道群众的“舒心驿站”。

高良涧街道党工委书记张步红告诉记者,为更好地开展新时代文明实践

活动,帮助居民解决心理上的“难言之隐”,2019年,街道发掘专业人才,开辟场地,打造心理咨询室,将心理咨询、心理治疗、心理援助纳入新时代文明实践志愿服务中。

徐豪是高良涧街道一名工作人员,也是国家二级心理咨询师。“能为居民服务是一件非常开心的事。”徐豪说,在志愿服务中,他会认真听大家的倾诉,从当事人的语言中听出弦外之音,找出问题根源,给予恰当帮助。看着来访者如释重负地走出心理咨询室,徐豪的内心会涌起满满的成就感。

为更加有效地提高辖区居民群众

心理健康水平,促进身心健康发展,高良涧街道开展形式多样的心理志愿服务专场活动。近两年来,街道依托啊豪心理咨询室,先后组织开展心理专题讲座、家长心理微课堂、心理援助培训等公益课20余场;开展专题心理调研、心理沙龙、团体心理辅导20余次,满足了居民群众对健康心理日益增长的需求。

如今,啊豪心理咨询室已成为居民喜爱的“舒心驿站”、同行欢迎的培训课程、社会认可的成长阶梯。徐豪也因心理咨询志愿服务成效突出,获得“淮安市优秀巾帼维权志愿者”等荣誉称号。

“下一步,高良涧街道将充分运用社会治理网格化思路,发挥党建引领作用,依托啊豪心理咨询室,积极吸引社会各界力量,为群众提供心理疏导、精神抚慰等志愿服务,让全街道广大干部群众身心更健康、工作更有干劲、生活更和谐。”张步红说。



升警旗

为庆祝第二个中国人民警察节,日前,盱眙县公安局组织开展“升警旗,唱警歌,重温入警誓词”活动。各机关部门负责人、民警代表等140余人参加活动。

鲜艳的警旗在全体民警深情凝视中冉冉升起,迎风飘扬。全体民警高唱《中国人民警察警歌》,重温入警誓词。

■通讯员 谢磊

淮阴区扎实推动医疗救助工作

■通讯员 嵇建阳

本报讯 为更好地开展“两在两同”建新功行动,2021年以来,淮阴区医保局积极响应市医保局号召,采取多种措施推动医疗救助工作持续深入开展,真正做到将医疗救助对象放在心上、放在心坎上,帮助解决医疗救助对象

的实际困难。

加强信息共享,确保医疗救助及时高效。该局通过建立与各类救助对象主管部门的实时信息共享机制,及时在国家医保平台系统中录入每一名新增人员信息,确保他们在第一时间享受医疗救助待遇。

优化服务方式,缩短医疗救助办结时间。该局以让医疗救助对象满意为

目标,依托医保中心“综合柜员制”改造和镇街“15分钟医保服务圈”示范点建设工程,不断探索更优质的服务方式,通过为身在异地的救助对象提供不见面审批服务等方式,努力让医疗救助对象省时间、少跑腿。

积极主动作为,规范特殊救助申请事项。该局针对“易肇事肇祸精神病人”认定难问题,积极联系区卫健委、公安等

部门,制定申请规范、明确申请流程。

强化过程管控,确保救助基金稳定运行。该局加强对医疗救助基金的实时监控,根据基金支出进度及时向区财政部门申请追加预算,确保医疗救助对象“应救尽救”。通过开展专项行动,严厉打击涉及医疗救助基金的“假病人、假病情、假票据”等欺诈骗保行为,保障基金安全。

涟水经济开发区学习贯彻党的十九届六中全会精神

■通讯员 宋冲 范杰

本报讯 为深入做好党的十九届六中全会精神宣讲工作,切实把思想和行动统一到全会精神上来,日前,涟水经济开发区召开学习贯彻党的十九届六中全会精神宣讲报告会。区党工委副书记沈超作宣讲报告。区领导班子成员、各基层党支部书记、区机关全体

人员参加会议。

会上,沈超结合自身学习体会,围绕“党的百年奋斗重大成就和历史经验的重大意义”“党的百年奋斗的初心使命和重大成就”等内容,对全会精神作了全面宣讲和深入阐释。宣讲内容深入浅出、内涵丰富,既有理论高度,又有思想深度。

区党工委委员、纪工委书记严亚洲指出,要用心学习、深刻领会,准确把握

全会精神实质内涵,深刻认识“两个确立”的决定性意义,进一步增强“四个意识”、坚定“四个自信”、做到“两个维护”;要精心组织、周密安排,迅速掀起全会精神学习热潮;要广泛开展社会宣传,坚持线上线下相结合,开展全方位、多层次、立体化的一线宣传,迅速营造覆盖全区的浓厚学习氛围;要以学促行、以行践学,全力抓好全会精神贯彻落实,把各项工作做实做细,做出成效。

淮安区法院重视干警学习

■通讯员 华蓉

本报讯 近日,江苏省高级人民法院在全省法院部署开展党史学习教育征文评选暨英雄模范学习宣传主题征文活动,面向全省法院干警征集优秀作品389篇,评出党史讲稿类一等奖3篇、二等奖6篇、三等奖10篇。其中,淮安区人民法院速裁庭庭长芮东俊撰写的《铸

魂固本、擎旗奋进》获评三等奖。

近年来,淮安区法院高度重视干警学习,不断调动广大干警的学习积极性,为广大干警提供展示才华的平台。结合党史学习教育,开展各项主题活动,举办学习贯彻党的十九届六中全会精神心得体会交流活动,开展“我身边的榜样”“学党史,颂党恩”征文暨演讲比赛,更好地教育和引导广大干警,营造“崇尚先进、学习先进、争当先进”的

良好氛围,为法院文化注入了新的内涵。同时,开办贯彻党的十九届六中全会精神暨“学党史 开新局”专题读书班和青年学习社,为全院干警深化理论学习、提升文化素养提供了平台。区法院要求广大干警把学习成果用于工作实践,不断提高司法能力水平,更好地维护社会稳定,维护人民群众合法权益。

盱眙县增减挂钩节余指标跨县域调剂使用方案获批

■通讯员 自规宣

本报讯 近日,盱眙县增减挂钩节余指标跨县域调剂使用方案获批,批准总规模4658.8亩(含耕地4426亩)。

交易方案的获批,将为盱眙县农村基础设施建设和发展扶贫产业提供有力的资金支持,成为助推乡村振兴战略实施和农业农村现代化的重要抓手,为今后1-2年内的指标交易工作提供政策依据。

近年来,盱眙县自然资源和规划局立足实际,科学规划,着眼长远发展,高度重视土地复垦工作,把城乡建设用地增减挂钩与农村环境治理、美丽新农村建设等相结合,为促进乡村振兴和城乡经济社会协调发展发挥了积极作用。

教育园地

金湖中专在省职业院校技能大赛中获奖

■通讯员 陈明

本报讯 近日,在2022年江苏省职业院校技能大赛中,盱眙县中等职业学校参赛学生获得1枚金牌、1枚银牌、1枚铜牌。

近年来,金湖中专高度重视技能大赛工作,把技能大赛与日常教学、教学改革、师资培训、技能考证结合起来,以赛促学、以赛促教,充分发挥了技能大赛在人才培养过程中的重要作用。此次竞赛充分展示了学校雄厚的办学实力和师生良好的精神风貌,进一步提升了学校的社会影响力。

涟水经济开发区实验学校规范教师从教行为

■通讯员 李素权 王慧敏

本报讯 为进一步严肃纪律,规范教师从教行为,近日,涟水经济开发区实验学校召开“严禁体罚或变相体罚”专题会议。

会议强调,体罚或变相体罚伤害学生的身心健康,不仅违反教师的职

业道德,而且是各级教育主管部门严禁禁止的,要对体罚或变相体罚学生的行为实行“零容忍”,一旦发现,严肃处理。会上,全体教师填写了《涟水县教师体罚或变相体罚学生问题排查表》,签订了《涟水县教体系统严禁体罚或变相体罚学生责任状》。

朱坝中学开展“全民健身、助力冬奥”系列体育活动

■通讯员 季爱民

本报讯 日前,朱坝中学组织开展“全民健身、助力冬奥”系列体育活动。

本次系列活动包括教职工健身活

动、学生趣味运动会、“冬奥会”知识竞赛等。活动中,教师们互相帮助,其乐融融,场面温馨。此次活动增强了老师们的获得感、幸福感,砥砺了学生们的意志品质,展示了学生们顽强拼搏的精神。

勺湖小学举行趣味掷准比赛

■通讯员 李锦明 张国华

本报讯 日前,淮安市勺湖小学举行以“和谐、健康、快乐”为主题的“迎新春”趣味掷准比赛。比赛分男、女两组进行,全校100余名教职工参加比赛。

比赛现场精彩纷呈,掌声不断,加油声、呐喊声此起彼伏。掷准比赛在考验大家臂力、眼力的同时,增加了趣味性,营造了轻松愉悦的校园氛围。大家纷纷表示,今后会积极锻炼身体,以饱满的热情更好地为学生服务。

涟水县南门小学:正师风 育师德 树师表

■通讯员 汪祝翼 曹晓军 王会莉

本报讯 日前,涟水县南门小学召开“强师德、勇担当、讲奉献,办人民满意的教育——规范教师从教行为,严禁体罚和变相体罚”专项工作会议。会议要求全体教职人员用心研读

县教体局文件精神,针对教学行为进行认真反思,做到“五个一”:开好一次专题会议、签订一份责任状、写好一份心得体会、做好一份问题排查(问卷调查)、拟好一份应急预案,并从尊重学生、尊重同事、尊重工作的角度,坚守底线,提升修养,涵养品质。

车桥中心小学开展教师读书交流会

■通讯员 李爱林

本报讯 日前,淮安市车桥中心小学开展以“阅读·悦读·越成长”为主题的全民阅读推广活动暨新春青年教师读书交流会。

副校长岳红飞推荐了《小学课堂管理》一书并解读,为教师们的自我成长点亮了心灯。接着,全体教师畅谈读书收获,广泛交流阅读书籍的感悟与心得。校长韩建伟鼓励大家在车小,让教育梦想因读书而精彩。